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Bedrijfsstage 6 Informaticabeheer

29 juni 2023

Aan de leerlingen die starten in 6 Informaticabeheer


Beste leerling

Je bent geslaagd in het vijfde jaar Informaticabeheer. Van harte proficiat en geniet van een deugddoende vakantie!

We verwachten je op 1 september 2023 in 6 Informaticabeheer met veel enthousiasme en frisse moed.

Voor het behalen van het diploma, is het verplicht een geïntegreerde proef af te leggen en een eindwerk te maken. Voor de richting Informaticabeheer heeft onze school geopteerd voor een bedrijfsstage. Daarom rekenen wij erop dat je tijdens de vakantie reeds op zoek gaat naar een geschikt stagebedrijf. Dat is de eerste opdracht voor je geïntegreerde proef. 

Wat wordt van jou verwacht?

Het is de bedoeling dat je zo snel mogelijk op zoek gaat naar een geschikte stageplaats. Opdat de stage maximaal zou renderen, stellen we volgende eisen aan de stageplaats:

· minimaal 3 ICT-collega’s werkzaam in het bedrijf of de ICT-afdeling;
· de stageplaats bevindt zich op max. 30 km van de school;
· stage in een instelling voor secundair onderwijs is NIET toegestaan.
· Per stageplaats een leerling. Indien meerdere leerlingen een stage-aanvraag indienen bij hetzelfde bedrijf heeft de leerling die het eerste een bericht verzond, met het e-mailadres stage6ibe@sintcordula.be in BCC (zie hieronder), voorrang. 
· De stage start op maandag 11 maart 2024 en eindigt op vrijdag 22 maart 2024.

Het is niet verplicht om je stageplaats op een ICT-bedrijf te lopen. Vaak hebben, voornamelijk grote ondernemingen, ook een ICT-afdeling waar je een nuttige stage kan lopen.

Het vinden van een stageplaats is jouw verantwoordelijkheid. Stel je zoektocht zeker niet uit en start zo snel mogelijk (1 juli) met het contacteren van mogelijke stagebedrijven. Alle communicatie die je voert in verband met je stage hou je bij. Deze zal immers beoordeeld worden en meetellen voor de resultaten van het vak Nederlands.

Je zet het e-mailadres stage6ibe@sintcordula.be in BCC van elke e-mail die je verstuurt naar je (potentiële) stageplaats. 

Stuur de gegevens van jouw mogelijke stageplaats vóór 31 augustus 2023 naar stage6ibe@sintcordula.be. De stagementoren zullen dan de definitieve stageplaats toewijzen. 

De stagecontracten worden in de eerste lesweek van september besproken en uitgedeeld zodat je deze kan laten ondertekenen door je stageplaats.


Wat verwachten we van de stageplaats?

Naast enkele taken die je van de school uit krijgt om tijdens de stage uit te voeren is het de bedoeling dat je zo goed als mogelijk meedraait op de dienst waar je stage loopt. De taken die je zal uitvoeren tijdens je stage zijn vrij te bepalen door het stagebedrijf. Dit kan uiteraard in samenspraak met de leerling gebeuren. Deze taken/opdrachten kunnen zeer uiteenlopend zijn. Hieronder vind je een overzicht van enkele taken die je zou kunnen uitvoeren:


· Ondersteuning bieden bij technische problemen: Als stagiair informaticabeheer wordt er van je verwacht dat je gebruikers kan helpen bij het oplossen van technische problemen, zowel op hardware- als softwaregebied. 
· Installatie en configuratie: Je kan helpen bij het installeren en configureren van computersystemen, netwerken en softwaretoepassingen. Dit houdt in dat je nieuwe systemen kan opzetten en/of bestaande aanpast en ervoor zorgt dat ze correct functioneren.
· Systeem- en netwerkbeheer: Je biedt bij het beheren en onderhouden van bestaande systemen en netwerken.
· IT-projectondersteuning: Als stagiair informaticabeheer assisteer je bij het uitvoeren van IT-projecten binnen het bedrijf. Dit kan variëren van het helpen bij de implementatie van nieuwe systemen tot het testen en documenteren van softwaretoepassingen.
· Gebruikerstraining: Je kan helpen bij het geven van training en het bieden van  ondersteuning aan gebruikers. Dit kan inhouden dat je gebruikers leert hoe ze nieuwe software moeten gebruiken of hen helpt bij het oplossen van technische problemen.
· Rapportage en documentatie: Je kan technische documentatie, zoals bv. Netwerkschema’s, opstellen of bijwerken. Ook het schrijven van handleidingen voor softwaretoepassingen behoort tot de mogelijkheden.
· Onderzoek en evaluatie: Je kan technologieën, softwaretoepassingen of IT-oplossingen onderzoeken en evalueren. 

Hoe wordt je stage beoordeeld?

Tijdens de stage maak je een stageverslag dat onder andere beoordeeld zal worden voor het vak Nederlands. Verder is de mening van de stagebegeleiders over jouw functioneren van groot belang. 

Je wordt tijdens de stage beoordeeld op zelfredzaamheid, voorkomen, stiptheid, kennis en vaardigheden informatica, werken in groep, werktempo, oog voor detail,… 

Tijdens de stage nemen de stagementoren contact op met het stagebedrijf om jouw functioneren te bespreken. Dit gesprek kan op het stagebedrijf zelf plaatsvinden of telefonisch worden afgenomen. Op het einde van de stage vult de stagebegeleider op het stagebedrijf een digitaal evaluatiedocument in dat ook deel uitmaakt van de stagebeoordeling.

Wanneer vindt de stage plaats?

De stage start op maandag 11 maart 2024 en eindigt op vrijdag 22 maart 2024.

Met vriendelijke groeten



Dhr G. Heremans						K. van Bakel – I. De Wachter
Stagementor							Directieteam
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